

Прошел Форум женщин-ученых Узбекистана

Форум, посвященный Международному дню женщин и девочек в науке, был организован Академией наук Узбекистана совместно Министерством высшего образования, науки и инноваций, Wonder Women и при поддержке Азиатского банка развития.

В форуме приняла участие помощник Президента Республики Узбекистан Саида Шавкатовна Мирзиёева, которая поздравила женщин-ученых и вручила сертификаты победителям конкурсных проектов.

Кроме того, в форуме приняли участие президент Академии наук, академик Аюпов Шавкат Абдуллаевич, министр высшего образования, науки и инноваций Шарипов Кангратбай Аvezимбетович, которые также поздравили ученых с праздником.



В программе форума состоялась церемония вручения сертификатов победителям конкурса проектов "Женщины-ученые - 2024", который был объявлен Агентством инновационного развития при Министерстве высшего образования, науки и инноваций.

Кроме того, на форуме состоялась презентация веб-сайта "Женщины в науке Узбекистана", который был создан Академией наук Узбекистана совместно с Wonder Women при поддержке Азиатского банка развития.



Информация: По данным ЮНЕСКО, доля женщин-ученых в различных странах составляет: в России — 41%, во Франции — 26%, в Германии — 28%, в Великобритании — 38%, в Китае — 37%, в Южной Корее — 18%, а в Узбекистане — 48%.